[bookmark: _GoBack]26 ноября 2018 года  в отеле «Амакс» я побывала  на  современном  форуме  «Город для молодёжи»  с участием Игоря Вячеславовича Сапко.
После регистрации в главном холле отеля  нас проводили в просторный конференц-зал, где уже начиналось открытие этого форума. Приветственное слово произносили  такие люди, как Игорь Вячеславович Сапко, Юрий Аркадьевич Уткин, Евгений Ильдусович  Хузин и другие. Они рассказывали в целом о том, как городу необходима помощь молодёжи в решении городских и краевых вопросов. 
Завершая слова вступления, спикеры плавно переместили нас на площадку об инфраструктуре города. В эту тему нас посвятили куратор проекта «Городские Реновации» Юлия Курбатова и доцент кафедры архитектуры и урбанистики ПНИПУ Татьяна Гудзь. 
Далее можно было посетить площадки по выбору, их было несколько: добровольчество, студенчество, медиа и молодёжное самоуправление. Я решила посетить последнюю площадку, потому что хотела послушать Игоря Вячеславовича Сапко о его главной деятельности. Он подробно рассказал о проекте «С Думой о детях», объяснил, для чего создан этот проект и куда отправлять свои предложения или проекты. Также более юные спикеры из школ «Дуплекс» и  № 55 представили презентации своих проектов, которые они хотели бы выполнить в будущем. 
После всех выступлений гости мероприятия могли задать вопросы спикерам и даже самому депутату, сфотографироваться с ним. 
Благодаря этому форуму я узнала много нового и вдохновляющего для себя и считаю это полезным событием в жизни любого активного подростка. Я искренне верю, что благодаря неравнодушным ребятам и их проектам мы изменим наш город, край, а может, и страну, к лучшему! 
Трофимова Марина,
ученица МАОУ «СинТез» г.Перми

