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В октябре в Пермском химико-технологическом техникуме проводились профессиональные пробы для учащихся МАОУ «СинТез» г.Перми. Данное мероприятие, проведенное в рамках всероссийской акции «Неделя без турникетов», объединило всех подростков, неравнодушных к своей будущей профессии.  На пробы были приглашены учащиеся 8-х классов. Всего  42 человека из химико-технологической школы «Синтез» прошли данные пробы. 
Пробы были представлены в двух направлениях: лаборант химического анализа и продавец. На пробе лаборант химического анализа ребята смогли сами попробовать свои силы в этой профессии: провести химический анализ различных веществ, осуществить синтез в лабораторных условиях. Каждый учащийся получил возможность не только пройти профессиональную пробу, но и побеседовать с наставниками, и получить ответы на интересующие их вопросы. 
Профпроба продавец была представлена профессией оформитель. Хотите выгодно продать вещь? Ее следует  оригинально оформить. Так простое махровое полотенце можно продать в виде зайца, медведя. Обыкновенный чупа-чупс можно продать в виде букета цветов. Стильно украсить коробочку для подарка. Все это делали восьмиклассники на профпробе продавец.
Партнерами профпроб выступили АО НИИПМ и ПХТТ.
Спасибо всем участникам данного проекта.
