[bookmark: _GoBack]2 марта волонтёры ШСП МАОУ "СинТез"г.Перми  приняли участие в конфликтологическом интенсиве «CR-intensive», который организовала Лаборатория изучения конфликтов Юридического факультета ПГНИУ. На мероприятие собрались школьники Пермского края. 
Для участников прошла экскурсия по Университету, тренинг знакомства, коммуникативные игры и упражнения, дискуссии на тему "Практика толерантности". За целый день наши девчонки  не только познакомились с новыми интересными сверстниками и студентами, преподавателями факультета, но и узнали больше о специальности "Конфликтология", получили массу полезной информации, научились новым социально-психологическим практикам, получили красивые сертификаты. Вот как подвела итог дня одна из участниц: "Данное мероприятие было хорошо организовано. В течение нескольких часов с нами (участниками) проводили различные упражнения и игры под общей темой "Толерантность". В итоге мы разобрались в самой сути этого понятия и неплохо провели время" (Елена Сурсякова, ученица 8Г).
 Всех, кому интересна область конфликтологии и получение данной специальности, мы приглашаем присоединиться к нам летом. В рамках работы Отряда Правоохранительной Направленности запланирована очередная встреча на юридическом факультете! 
